

齊以泳衣示人  
（左一）與陳倩揚  
胡杏兒



▲袁嘉敏（左）不怕被評頭品足，曾曇寧的笑容有些牽強

## 翠翠與秋生 合作獲益多

森美及小儀主持《千奇百趣》昨日舉行「珍中之珍珍好味」宣傳活動，葉翠翠、王君馨、高鈞賢、楊崑都有出席。會上幾位嘉賓要品嘗珍奇美食，但若估錯則是被罰食蠶蛹和辣椒醬三文治。最後翠翠與小儀被罰吃蠶蛹，十分可憐。

翠翠最近忙拍電影《Laughing Gor之變節》，有傳無線藝員拍此片只是合約價，但黃秋生和吳鎮宇的片酬就有100萬。翠翠表示不知自己的片酬多少，她覺得錢不重要，能與黃秋生及吳鎮宇合作是天大的榮幸。她說秋生教她很多東西，她實在無以為報。最近有無線藝員因為要拍劇，令電影通告要取消，秋生便指無線安排上失當。翠翠表示不知其他劇組怎樣的，她本身沒有問題。近日又有報道指翠翠去年買豪宅贈父親作父親節禮物，今年則縮皮只買家品。翠翠表示很多事情不用公開向大家講，但當日她買了很多東西，當中也有貴重物品，再說那層樓也不是父親節買的。

### 王君馨體力不及婆婆

王君馨剛由北京返港，她透露此行與外婆及媽媽到北京旅行，婆婆每朝要太極。她稱婆婆雖已79歲，但仍然身體壯健，還跑上長城。連她媽媽都爬上長城的最高點，反而她是最沒力氣的一個。

▲葉翠翠（左）與王君馨見到辣椒醬三文治滿臉愁容

## 何超雲：香港難覓理想男仔



▲薛凱琪忙拍戲膚色曬黑了許多  
▼楊恭如不抗拒異國情緣



「Coach 展覽開幕酒會及秋季預展」前晚於銅鑼灣時代廣場舉行，有不少藝人名人捧場，包括何超雲、薛凱琪、琦琦、諸葛梓岐、楊恭如、樂基兒、謝婷婷、陳碧舸及Ana R.。其中Ana R.更「凸點」行騷。事後，Ana R.見記者不停拍照，立即以手袋遮胸笑說：「nothing inside。」更指這是fashion。樂基兒前晚穿了一條如同芭蕾舞裙的裙行騷，內裡的三角打底褲若隱若現。她說內裡的衫其實是整套衫的一部分。透露7月尾會返美國探親，屆時在美留兩至三星期，不過，男友黎明的演唱會，她一定會捧場。

何超雲前晚獲大會贈銀色珠片手袋，她表示家中收藏了十幾個袋，最貴的價值兩萬元，媽咪及妹妹有時也用她的袋。最近妹妹何超蓮整容疑雲，超雲表示絕無此事，她覺得若不是明星，根本沒有必要去整容。她本身都嫌面肥，但因為怕痛不敢整容。現時單身的超雲，前晚亦談到擇偶條件，她要求觀仔及有幾好的身家，也要孝順，但她相信在香港已絕種了。提到她早前與霍啟文吃飯，她指大家只是朋友，她不諱言將來可能有機會發展。

### 薛凱琪力撐方大同

薛凱琪最近忙於拍戲，膚色曬黑了好多，但因為太忙又消瘦了，現在已努力增肥。提到緋聞男友方大同失落金曲獎男歌手獎項，她表示一早都聽對方提過，但不論對方是否有得獎，他都算叻，因為他的新碟好聽，而且他資歷尚淺。

### 楊恭如拍拖講緣分

楊恭如最近被發現與型男夜蒲，問她是否拍拖？恭如強調大家只是朋友，對方亦不是追求者。她表示現時仍是單身。問她想拍拖嗎？她無奈地說：「要搵到才行，都要講緣分。」談及擇偶條件，她要求男友有上進心及勇氣，因為與藝人拍拖常會被影人，一定好大壓力。她又是否要求對方不可有家室呢？恭如表示一定不可以。她表示若拍拖也不會在香港，因為太沒有自由了。她不介意與外國人拍拖。

最近有指張柏芝與謝霆鋒努力造人二十個月食白果，婷婷坦言阿嫂好想生個女，但平時少與哥哥傾這些。她指Lucas很可愛，樣子與哥哥好相似。

▲何超雲嫌臉肥但又不敢整容

# 娛樂 1

## 師姐泳衣示人身材不遜佳麗 陳倩揚進步 胡杏兒認輸

應屆港姐北海道外景今日完成最後拍攝並於晚上返港，而十位佳麗昨日繼續以三點式泳裝亮相，在Niseko Grand溫泉分享感受片段，同場兩位師姐胡杏兒及陳倩揚亦以泳衣上陣，後者身型比去年參選時fit了不少，但腿上長有紅粒打了一點折扣。杏兒則是自十年前參選後首次再以泳裝示人，但其私底下腳泳褲略有輸蝕，加上有少少肚腩及摺痕，算是輸了給陳倩揚。①曾曇寧及⑨袁嘉敏都有「漏奶情況」，後者更一度凍到腳震顫，④劉倩婷上圍比昨日更動，有警鐘胸效果。談及拍攝感受，個個佳麗都感到眼濕潤。

昨日天陰，氣溫才十六度左右，所以十位佳麗出入都要披上浴袍，期間吸引溫泉的職員也走出來駐足觀賞。杏兒穿私伙三點式泳衣，下身包着方巾出場，在場傳媒即大叫Bosco（黃

宗澤），逗得她哈哈笑，她又叫記者讚美她，記者即發出狼叫聲音，她開心大拍手掌以致手鎗飛脫，其後她終應記者要求除下包巾，才發現其泳褲乃平腳款。

### 杏兒不覺佳麗質素差

自十年前選完港姐後，杏兒迄今才再以泳衣示人，為了做個好榜樣及以最佳狀態示人，事前她特地在酒店跑了兩日步。雖然其身型保持得不錯，但嫌有少少肚腩及摺痕。她道：「今日都有些緊張，因為好少機會以泳衣示人，但亦可以畀自己機會再keep好喲，我覺得自己的身型可以再好喲，腰同腳可以再幼喲，不過今日都好有滿足感。（因為其他佳麗質素弱？）唔係，佢哋的身材都好好。（是否今年港姐質素差，所以要你與陳倩揚擰場？）唔係，今次監製的意念係由師姐帶師妹來體驗生

活，雖然最初自己都有些猶豫，但就有拒絕，因為今年係自己參選剛好十年，且着泳衣亦唔係咩嘢大件事。（但你今日輸在平腳泳褲喎？）唔緊要，畀我輸啦！至緊要是得舒服同埋有信心。」至於她腰部的摺痕，她表示與年前拍《肥田囉事》時又增肥又減肥無關，杏兒又謂十年前自己又瘦皮膚亦不好，故自覺現時更漂亮。至於衆佳麗中，杏兒覺得⑦鍾薄敏及⑧熊穎詩的身型最好，對於佳麗們談拍攝感受時很多人都感動到眼紅紅，杏兒覺得她們可能因突然變成傳媒焦點又有負面新聞，所以壓力大，故有叫她們不要看得太重，若要做此行，這才是一個開始。杏兒又謂自己帶了三套泳衣來，公司則預備有兩套，而昨日所穿已是最少布的一套。

陳倩揚爲了穿泳衣，在八日行程中共跑了六日七次步修身，但就沒有刻意節食，對於她比參選時fit，她笑說：「那一定的，這樣才有進步，之前參選時像個傻妹般，不懂得如何扮靚。（可擔心被懷疑整容？）跟我相處過知我爲人，我也從不介意素顏面對記者，自己於香港有做運動修身。」而佳麗中，她看好⑧熊穎詩眼神夠清純。

### 曾曇寧又有負面新聞

曾曇寧的泳衣包不住上圍，以致胸底位置出現「走光」現象，她聞言即說：「不要說得這樣核突。（是否泳衣布不夠包？）不是，可能自己郁動的關係。」她分享感受時與其他佳麗一度感觸落淚，問到是否爲之前的負面是非而哭？她說：「口生在別人身上，要寫什麼也控制不到。」袁嘉敏上圍逼爆得滿瀉兩旁，她大方表示不介意記者稱她做「大波Candy」，她笑說：「即管叫吧，可能會覺得開心點。」提到今次泳衣比前日有睇頭，她說：「大會安排給我有巴西感覺。（是指身材有巴西感覺？）一起配合吧。（是否信心大增？）有呀，沒有理由信心會少了，我的信心會至到8月22日，但自己較矮，其他人有長腿。」

## 王喜否認成陳志雲新寵 鍾嘉欣演嚙模尋回童真

無線新劇《囮探查過界》昨日舉行開鏡儀式，演員有王喜、鍾嘉欣、黃浩然、石修等。問到王喜劇中是否演「囮探」？他笑言都是，其實是鍾嘉欣的口頭禪，對方在劇中常說別人「囮樣」。記者笑問他有請教胡杏兒如何演繹「囮樣」嗎？王喜聞言立即一臉尷尬，笑言沒需要，因爲剛剛開工兩星期。

最近有傳王喜成爲陳志雲新寵，更加入陳志雲fans club「迷雲黨」。王喜坦言與陳志雲於九二年認識，不是什麼新寵，大家是好熟的朋友。他說，

「迷雲黨」其實是一個網友爲陳志雲成立的網站，之前有人問他是否加入，他只是笑言有都會加入。對於他亦是「迷珍（曾勵珍）黨」的人，他笑說：「算啦，不如叫做『珍係迷雲黨』啦！」

鍾嘉欣在劇中演「嚙模」，每場戲也要換髮型及服裝，十分疲累。她有參考日本模特兒、楊丞琳及G.E.M.的表情。問她爲何不學香港的「嚙模」穿泳衣？嘉欣笑謂劇本沒有寫，她說：「我唔使凸晒胸噃。」她不諱言以往多演成熟角色，今次終可尋回童真。

另外，早前林峯舉行演唱會，嘉欣卻未有捧場。她解釋因爲要拍劇，她都好想去看的。問她是否想看林峯的T-back及濕身？嘉欣笑說：「唔係，覺得佢好犀利，雖然佢只出道兩年，但今次演唱會做得好。」睇過的人都話覺得佢唔似第一次開。」提到王祖藍在個唱中笑指她是林峯老婆，嘉欣表示不介意，對方都是說笑。



▲鍾嘉欣與王喜合作愉快



## 拍新片傳出負面新聞 鄧麗欣聞搶色變

鄧麗欣（Stephy）昨日接受新城電台節目訪問，最近有報道指她自薦拍攝新片《撲克王》，男主角鄭中基更幫她踢走Kama搶去女主角位置。

Stephy表示看報道後都一頭霧水，她稱此事與「太子基」無關，她自己亦很忙，之前與導演陳慶嘉合作拍過一部戲，大家當時都傾好遲些再合作的。問她那時是否已講明她做女主角？她說當時未有劇本，但《撲》片其實主線在男仔身上。她表示後天便會開工，但她仍未收到劇本，也不知道戲份有幾多，之前亦不知Kama有份演出，只知有何超雲、應采兒。

問她會否怕見到Kama時尷尬呢？她

指不會，但被指搶人家的東西會不開心。記者指之前她被指搶做金牌「一姐」，Stephy說：「咩都話要搶，係咪我咁無價值，這方面最不開心，其他都不會理。」她表示自己一直好努力工作，絕不是搶，她亦不想與Kama傳不和，因爲這些新聞太多了，她已有恐懼。她強調自己容易相處，希望大家不要誤會。

另外，有報道指她整容，Stephy稱已不是第一次，她最初都不開心，但之後想想大家覺得她觀才會指她整容，她現在反而開心。她表示有時看舊相，發覺小時候雙眼更大，又圓又黑，現在應是整細了才對。她坦言對五官好滿意，唯一是讀中一時打羽毛球不小心被球拍打歪左邊鼻骨，搞到現在不時鼻塞。